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MA: EGY SZAZALEK, EP TESTBEN 

KEDD, 2002. OKTOBER 1., 92/229. FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVA 19I0-BEN ÁRA: 63 FT (ELŐFIZETVE: 46 FT) 

Beperelnék 
Demis 
Roussost 
A világsztárok szombati szege-
di koncertjét szervező budapes-
ti iroda pert fontolgat az első 
előadáson nem éneklő Demis 
Roussos ellen. A jegyirodában 
fél áron visszaváltják az első 
koncert belépőit. 

Nem kellett sokáig sorba állniuk 
tegnap azoknak a nézőknek, 
akik élni kívántak azzal a lehető-
séggel, hogy a szombat délutánra 
szóló belépőjegyüket fél áron 
visszaváltják. Nem rohamozták 
meg a jegyirodát az elégedetlen-
kedők, a többség egyelőre nem 
kérte vissza a pénzét. 

Sipos József, a szombati nagy-
színházi koncertet szervező buda-
pesti iroda, a PCM Kommuniká-
ció vezetője elmondta: pert fon-
tolgatnak Demis Roussos ellen, 
aki kellemetlen helyzetbe hozta a 
rendező céget. Sipos szerint a tele-
fonon kapott rossz hír nem lehe-
tett indok a sztár viselkedésére, 
aki a híresztelésekkel szemben 
mindkét koncertre érvényes szer-
ződéssel rendelkezett. 

Lajos István, a színházi zenekar 
titkára közleményt juttatott el 
szerkesztőségünkbe: „A Szegedi 
Nemzeti Színház és Szabadtéri 
Játékok Zenekarának vezetése ez-
úton kívánja közölni, hogy a 
nagyszínházban megtartott Bo-
ney M és Demis Roussos koncer-
ten a plakátokon, szórólapokon, 
interneten, televízió és rádiómű-
sorokban, illetve egyéb médiu-
mokban meghirdetettel szemben 
a fellépő zenekar nem a színház 
zenekara volt. A zenekar többszö-
ri felkérésre sem vállalta el a pro-
dukcióbanvaló közreműködést. 

Folytatás az 5. oldalon 

TÉMÁINKBÓL 

A SZEGEDI KONZERVGYÁR 
UTOLSÓ EGY ÉVE 
Lapunkban megjelent cikkeink 
alapján készült összeállításunk-
ban azt követtük nyomon, hogy 
kezdődött és hogy fejeződött be a 
2001 decemberében egyszer már 
újraindított Szegedi Konzervgyár 
históriája. 

3. oldal 

INTIMTORNA 
Az intimtornáról egyre többet 
hallani, dacára annak, hogy még 
mindig nem beszélünk eléggé 
nyíltan altesti problémáinkról. 
Az intimtorna kidolgozója állít-
ja, az altesti izomgyengeségekbe 
nem kell beletörődni. 

Ép testben 

SZEGEDI SPORTISKOLA 
A három évvel ezelőtt elfogadott 
szegedi sportkoncepcióban az 
áll, hogy szükség van egy sportis-
kolára, ám döntés még mindig 
csak az október eleji közgyűlésen 
várható. A késés jelentős. 

15. oldal 
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Nem hallgattak volt kollégájukra a nyomozók 

Félmilliós vérdíj a gyilkosra 

Galileié a kritikusok díja 

Király Levente Galilei szerepében. Fotó: Veréb Simon 

Meggyilkoltak egy idős asszonyt Domaszék 
melletti tanyáján. A feltételezett elkövető 
fantomképét a közintézmények mellett 
több mint ezer helybelihez juttatták el a fa-
luban. Az áldozat fia a nyomozás eredmény-
telenségéért a rendőrséget hibáztatja. 

Mint azt korábban megírtuk, Domaszék mel-
letti tanyáján a nyár közepén meggyilkoltak 
egy 84 éves asszonyt, akinek holttestére a vele 
együtt élő unokája és felesége talált rá. A rend-
őrség akkor nem tudta megállapítani, mi 
okozhatta Bezdán Imréné halálát. A későbbi 
orvos szakértői vélemények egyértelműen be-
bizonyították, az idős nő gyilkosság áldozata 
lett. A rendőrség egy 20-30 év közötti, 180 
centiméter magas férfit keres, akinek fantom-
képét 1500 példányban juttatták el a község-
be. A rendőrség 500 ezer forint nyomravezetői 
dijat ajánlott fel annak, aki használható infor-
mációval segíti a nyomozást. 

A település boltjának ablakáról már leszed-
ték a képet. - Akkoriban sokat beszéltek a 
gyilkosságról. Az emberek megnézték a raj-
zot, elolvasták a személyleírást, és mentek 
tovább - mondta az ABC egyik fiatal pénztá-
rosa. A postán még mindig ki van ragasztva a 
fantomkép és a felhívás. 

- Sűrűn járok arra, ahol a gyilkosság tör-
tént. Érdekes, hogy senki nem látta a tragédi-
át, pedig nyáron még este is világos volt. 
Olyan jellegzetes arca van a fantomképen lé-
vő férfinek - magyarázta egy asszony. 

Az idős asszony fia, Bezdán László húsz 
évig dolgozott a rendőrségen, bűnügyi nyo-
mozóként. A férfi éppen ezért nem érti, miért 
nem hallgattak rá a helyszínelő rendőrök, 
miért nem voltak kíváncsiak a véleményére. 

- Rengeteg hullát láttam már életemben. 
Az édesanyám nem úgy nézett ki, mint aki 
csak egyszerűen elesett, mint ahogyan azt a 
rendőrök mondták. Felismerhetetlen volt, 
szétverték a fejét. Az ősz haja teljesen elszí-
neződött az alvadt vértől, az arcának egyik ol-
dala be volt dagadva - idézte felindultan a 
borzalmas emlékeket a férfi. 

Folytatás az 5. oldalon 

Konkurenciaharc a Szeged-Vásárhely buszvonalon 

Távolsági álláspontok 
Fagyos a viszony a Tisza Volán Rt. és a tömegköz-
lekedéssel foglalkozó Hód-Mező kft. között, ke-
mény konkurenciát jelentenek egymásnak. Bár az 
ingázók igényelnék a buszjáratok sűrítését, meg-
egyezés nélkül erre nincs lehetőség. 

A vásárhelyi székhelyű, családi alapítású Hódmező 
Magánautóbusz-járat 1991-ben indította első 
buszjáratait Szegedre. Az akkori jogszabályok nem 
tiltották buszjáratokat üzemeltető vállalkozások 

alapítását, így az országban még másik öt, hasonló 
tevékenységű vállalkozás is indult. Az időközben 
megszigorodott kormányzati álláspont, valamint a 
nyugati liberalizációs elvárások miatt 1996-ban 
koncessziós pályázatok útján állandósították a mai 
helyzetet. Azóta változatlan feltételek és lehetősé-
gek mellett üzemel a nevét Hód-Mező Közlekedési 
Koncessziós Kft.-re változtató cég. 

Folytatás az 5. oldalon 

írásunk a 4. oldalon 

A legnevesebb ítészek szerint Ki-
rály Levente a legjobb férfi fősze-
replőnek, Zsótér Sándor a legjobb 
rendezőnek járó kritikusok díját 
vehette át tegnap este a budapesti 
Thália Színházban a Galilei élete 
című Brecht-produkcióért, amit 
februárban mutattak be a Kama-
ra-Tantúszban. Az egyik legjelen-
tősebb hazai szakmai elismerést a 
tavalyi győztesek, Gálffi László 
színművész és Zsámbéki Gábor 
rendező adták át. „Jólesik, hogy a 
kritikusok észrevették azt az óriá-
si munkát, amit Zsótér Sándor 
vezetésével a produkcióba fektet-
tünk" - mondta Király Levente. 

Fotó: Miskolczi Róbert 

A kritikusok szerint Király Le-
vente az ország legjobb férfi fő-
szereplője, Zsótér Sándor pedig 
a legjobb rendezője volt az el-
múlt évadban. 

Az áldozat keresztje és fia. 

http://www.delmagyar.hu

